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 ЗВІТ
за результатами громадського обговорення проєкту

Положення про консультації з громадськістю в Луцькій міській 
територіальній громаді

Найменування  органу  місцевого  самоврядування,  який  проводив 
обговорення: департамент молоді та спорту Луцької міської ради. 

Зміст  питання,  яке  було  винесено  на  консультацію,  альтернативні 
пропозиції щодо його вирішення або текст проєкту акта органу місцевого 
самоврядування,  що  виносилися  на  консультацію,  а  також  додаткові 
матеріали: цей проєкт розроблено на виконання статей 25,  59 та 73 Закону 
України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Порядку  проведення 
консультацій  з  громадськістю  з  питань  формування  та  реалізації  державної 
політики,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 
3 листопада 2010 р. № 996, та на підставі рішення Луцької міської ради від 
20.12.2023 № 54/97 «Про затвердження Статуту Луцької міської територіальної 
громади».

Мета проєкту: Визначення порядку організації та проведення консультацій 
виконавчими  органами  та  посадовими  особами  Луцької  міської  ради  з 
жителями  Луцької  міської  територіальної  громади  щодо  питань  місцевого 
значення  з  метою  залучення  жителів  територіальної  громади  до  вирішення 
питань місцевого значення та врахування думки громадськості. 

Інформація про осіб,  що взяли участь в обговоренні:  з  18  квітня  по 
2  травня  2024 року у  Луцькій  міській  територіальній  громаді  на  Платформі 



електронної  демократії  у  розділі  «Консультації  з  громадськістю»  проведено 
громадське обговорення проєкту Положення про консультації з громадськістю 
в  Луцькій  міській  територіальній  громаді,  про  що було  оголошено  на  сайті 
Луцької міської ради.

З проєктом на Платформі електронної демократії у розділі «Консультації з 
громадськістю» користувачі ознайомились 188 разів (кількість переглядів). 

Інформація  про  пропозиції,  оцінки  та  зауваження,  що  надійшли до 
органу  місцевого  самоврядування  за  результатами  консультації,  із 
зазначенням авторів:  пропозицій до проєкту  Положення про консультації  з 
громадськістю  в  Луцькій  міській  територіальній  громаді  на  Платформу 
електронної демократії не надійшло. Одна особа підтримала проєкт рішення. 

Узагальнена інформація про врахування пропозицій та зауважень з 
обов’язковим  обґрунтуванням  прийнятого  рішення  та  причин 
неврахування пропозицій та зауважень:  у зв’язку з відсутністю пропозицій 
громадськості текст документа залишено без змін.

Рішення та додатки до них, прийняті за результатами обговорення: у 
зв’язку з відсутністю пропозицій громадськості  текст документа буде внесено 
на затвердження міської ради без змін.

В.о. директора департаменту
молоді та спорту   Андрій БУЛКОВСЬКИЙ 


